

國立臺灣體育大學圖書館剪輯資料

分類 田徑

來源 民生報

日期 1984年5月27日

版面 二版

740527



李福恩在田徑國手選拔時失常，跳遠比賽七公尺〇五未達選拔標準。（本報記者 馮大展攝）

【本報訊】田徑好手古金水昨（二十六）日參加在台南舉行的亞洲田徑賽，因跨欄不慎，拉

傷右腳大腿肌肉，田徑協會惜才心切，由行政組長黃朝，隨即陪同古金水搭飛機返台北，住進榮總運動醫學科主任吳

水檢查，大腿肌肉雖然拉

傷，但不嚴重，他囑咐古

金水住院五天休養療

療，經運動醫學科主任吳

水初步診視，傷勢無大

礙，目前住院作詳細檢查。

榮總醫師吳清哲昨天曾

將在這段時間為他作全

身詳細檢查。

【本報訊】田徑好手古

金水昨（二十六）日參加

在台南舉行的亞洲田徑賽

選拔賽，因跨欄不慎，拉

傷右腳大腿肌肉，田徑

協會惜才心切，由行政組長

黃朝，隨即陪同古金水搭

飛機返台北，住進榮總

運動醫學科主任吳

水檢查，大腿肌肉雖然拉

傷，但不嚴重，他囑咐古

金水住院五天休養療

療，經運動醫學科主任吳

水初步診視，傷勢無大

礙，目前住院作詳細檢查。

榮總醫師吳清哲昨天曾

將在這段時間為他作全

身詳細檢查。

常反大現表·準不抓點跳起

準標穿望恩福李

亞洲田徑手選拔國

記者何長

發台南訊

由於大家均注目李福恩的成績，現場圍滿了許多觀眾。明顯地，李福恩的情

況極不輕鬆，影響所及，在預賽的頭兩次試跳裡，均因起跳踏板抓不牢，而接連兩次越線犯規失敗。

正因為前兩次試跳的失敗，更影響了李福恩往後的比賽，為求預賽最

後跳有成績，才得以有機會在決賽時還有三天試

跳的機會，李福恩這一跳卻在離踏板還有半公尺遠

以外便起跳，成績只有六公尺八五，很不幸地，此

成績在所有與賽選手中，

排名第九位，在取前八名

進入決賽的規定下，李福

恩應被淘汰。

不過，大會工作裁判體

讓李福恩的心情與實力，特別准許他再試跳三次，但成績不列入名次，只作測驗選拔的成績參考。

李福恩在這三次額外試跳時，仍然對起跳點一時

成功，李福恩這一次在預賽中，取前八名，進入決賽時，李福恩將赴義大利角逐十項運動

的選拔標

被賴正全以七公尺四八贏得金牌，他也未達到選拔標準，而在台東超風速下

連續不輕鬆，影響所及，在預賽的頭兩次試跳裡，均因起跳踏板抓不牢，而接連兩次越線犯規失敗。

正因為前兩次試跳的失敗，更影響了李福恩往後的比賽，為求預賽最

後跳有成績，才得以有機會在決賽時還有三天試

跳的機會，李福恩這一跳卻在離踏板還有半公尺遠

以外便起跳，成績只有六公尺八五，很不幸地，此

成績在所有與賽選手中，

排名第九位，在取前八名

進入決賽的規定下，李福

恩應被淘汰。

正因為前兩次試跳的失敗，更影響了李福恩往後的比賽，為求預賽最

後跳有成績，才得以有機會在決賽時還有三天試

吳清宗昨過關·共15人達標準

田徑協會月底決定準國手名單

田徑協會將在三十日開

選手。

尺大關的另兩位女子跳遠

已，她倆成為繼政及林

月香之後，國內突破六公

吳清宗昨過關·共15人達標準

田徑協會月底決定準國手名單

田徑協會將在三十日開

選手。